
Финансовый менеджмент



Планирование выручки от 
реализации продукции

● ВР=О1+Т-О2, где
● ВР – плановая величина выручки от реализации
● О1, О2 – остатки готовых изделий на начало и конец расчетного 

периода
● Т – выпуск продукции по плану предприятия в ценах реализации 

(товарный выпуск продукции)
● ВП=ЧП-СРП, где
● ВП – валовая прибыль,
● ЧП - чистая прибыль,
● СРП – полная себестоимость реализованной продукции,
● РП=ВП/СРПx100%, где
● РП – рентабельность реализованной продукции



● Рассчитать рентабельность реализованной продукции на 
предстоящий финансовый год

33671Налог на добавленную стоимость4

Сумма 
(тыс.руб)

Показатели№ п/п

122605Полная себестоимость реализованной 
продукции

5

8040Остатки нереализованной продукции на 
конец расчетного периода

3

186558Прогноз товарного выпуска в расчетном 
периоде

2

8544Остатки нереализованной продукции на 
начало расчетного периода

1


